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Метою моніторингу було вивчення рівня задоволеності здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої світи щодо відповідності форм, методів 

(нових методів) навчання та викладання принципам академічної свободи та 

студентоцентрованого підходу в навчальному процесі КНУТД з метою усунення 

недоліків і надання дієвої допомоги усім учасникам освітнього процесу. В 

опитуванні прийняли участь 37 здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти Інституту права та сучасних технологій освітньої програми «Фітнес 

та рекреація». 

 

 

 



 

 

На питання «Чи задовольняє Вас якість освітніх послуг, які надає 

Університет?» 96,6% респондентів відповіли позитивно. 

 
На питання «Чи плануєте Ви в подальшому підвищити рівень своєї 

освіти?» 59,5% респондентів відповіли позитивно. 

 
Висновок: здебільшого здобувачі вищої освіти працюють, таку відповідь 

надали 89 % респондентів. 

 

 



 
 

Висновок: впровадження та дотримання студентоцентрованого навчання 

має велике значення для здобувачів вищої освіти, таку позицію висловили 91,9% 

респондентів. 

 

 
Висновок: здобувачі вищої освіти надають перевагу електронній версії 

(електронна бібліотека, дистанційні курси тощо), таку позицію висловили 59,5% 

респондентів. 

 

 
Висновок: здебільшого здобувачі вищої освіти надають перевагу 

дистанційним курсам при вивченні дисциплін - 100 % респондентів; при цьому 

користуються електронною бібліотекою постіно - 21,6 %, періодично - 45,9 %, 

інколи - 24,3 % респондентів. 



 
 

Висновок: здобувачам вищої освіти доступні підручники, методичні 

посібники, лекції тощо в електронній формі, це зазначили 91,9 %, респондентів, 

що є позитивним результатом. 

 
Висновок: здобувачі вищої освіти в цілому позитивно відповіли на питання 

"Чи задовольняє Ваші потреби в освітньому процесі забезпечення 

комп’ютерами, спеціалізованими лабораторіями", так зазначили - 91,9 % 

респондентів; 91,9 % респондентів задоволені роботою бібліотеки та читального 

залу." 

 
Висновок: здебільшого викладачами на заняттях використовуються 

методи навчання "Метод тренінгу" та "Метод ситуаційного аналізу", таку 

позицію висловили 51,4% та 18,9 % респондентів. 



 

 
Висновок: зазначені здобувачам вищої освіти досить високі бали свідчать 

про наступне: викладачі впроваджують в навчальний процес сучасні методи 

навчання - 91,9 %, заняття відбуваються у формі конференцій - 91,9 %, заняття 

відбувалися у формі круглих столів - 67,6%, заняття відбуваються у формі 

екскурсій - 83,8 %, навчання в Університеті сприяє особистісному розвитку - 

100%, здобувачі вищої освіти користуються публічною інформацією, яка 

розміщена на офіційному сайті Університету та інституту респондентів - 89,2%. 

  .  

 

Висновок: здобувачів вищої освіти навчання на освітньо-професійній 

програмі стимулює до самоосвіти, це зазначили 91,9 %, респондентів, що є 

позитивним результатом. 



 
Висновок: здебільшого здобувачі вищої освіти висловлюють власну думку 

про якість надання освітніх послуг в Університеті під час проведення 

анкетування, таку позицію висловили 54,1 % респондентів та під час обговорити 

на засіданнях органів студентського самоврядування, таку пропозицію 

висловили 29,7 %. 

 


